Информация о порядке выполнения технологических, технических и других мероприятий, связанных с подключением к системе теплоснабжения и ГВС:

 1. заявка на подключение к системе теплоснабжения подается в письменном виде в произвольной форме на имя руководителя ОАО «ЮТСК»;

2. перечень и формы документов, предоставляемых одновременно с заявкой на подключение к системе теплоснабжения:

Наименование лица, направившего запрос, его местонахождение и нотариально заверенные копии учредительных документов, а также документы, подтверждающие полномочия лица, подписавшего запрос. 

Правоустанавливающие документы на земельный участок.

Информация о границах земельного участка, на котором планируется осуществить строительство объекта капитального строительства или на котором расположен реконструируемый объект капитального строительства.

Информация о предельных параметрах разрешенного строительства (реконструкции) объектов капитального строительства, соответствующих данному земельному участку. 

Планируемый срок ввода в эксплуатацию объекта капитального строительства (при наличии информации). 

Планируемая величина необходимой подключаемой нагрузки (при наличии соответствующей информации). 

  3. В соответствии с «Правилами определения и предоставления технических условий подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно – технического обеспечения» от 13.02.2006г. №83 ОАО «ЮТСК» обязано в течение 14 рабочих дней с даты получения заявки определить и предоставить технические условия или информацию о плате за подключение объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения либо предоставить мотивированный отказ в выдаче указанных условий при отсутствии возможности подключения  строящегося (реконструируемого) объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения. 

В соответствии с выданным ОАО «ЮТСК» условиями подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения заказчик разрабатывает проектную документацию, утвержденную в установленном порядке. Отступления от условий подключения, необходимость которых выявлена в ходе проектирования, подлежат обязательному согласованию с ОАО «ЮТСК».

Заказчик  предоставляет ОАО «ЮТСК» 1 экземпляр раздела «Сведения об инженерном оборудовании, о сетях инженерно-технического обеспечения, перечень инженерно-технических мероприятий, содержание технологических решений» разработанной и утвержденной в установленном порядке проектной документации.

В случае если в процессе строительства (реконструкции) объекта капитального строительства превышен срок действия условий его подключения к сетям инженерно-технического обеспечения, указанный срок продлевается по согласованию с ОАО «ЮТСК» на основании обращения заказчика.

После выполнения заказчиком условий подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения ОАО «ЮТСК» выдает разрешение на осуществление заказчиком присоединения указанного объекта к сетям инженерно-технического обеспечения. После осуществления присоединения ОАО «ЮТСК» и заказчик подписывают акт о присоединении.

ОАО «ЮТСК» осуществляет надзор за выполнением мероприятий по присоединению.

До начала подачи ресурсов заказчик должен получить разрешение на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства, заключить договор на теплоснабжение. 

Прием заявок производится по адресу: г. Южноуральск, ул. Спортивная, 13Б (приемная), тел. (35134)42843. 

